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Uczestnicy postepowania
o udzielenie zamowienia publicznego

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA PRZETARGOWE

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie ,,Udzielenie i obstuga kredytu
dlugoterminowego na pokrycie planowanego deficytu budzetu Gminy Bielsk Podlaski”.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 pdzn. zm.) udziela odpowiedzi na
nastepujace zapytania przetargowe:

Pytanie.

Prosimy o potwierdzenie, ze aktualnie nie toczy si¢ przeciwko jst postgpowanie egzekucyjne w
kwocie wyzszej niz 0,1 % dochodow jst za ostatni rok budzetowy (w okresie od dnia 1 stycznia
do dnia 20 lutego — za przedostatni rok budzetowy), ani w kwocie wyzszej niz 100 000 zt oraz
ze w okresie ostatniego roku nie wszczeto przeciwko Zamawiajacemu postgpowania
egzekucyjnego w kwocie wyzszej niz 3 000 zt.

OdpowiedzZ na pytanie.

Aktualnie nie toczy sie przeciwko Zamawiajagcemu postgpowanie egzekucyjne w kwocie
wyzszej niz 0,1 % dochodéw jst za ostatni rok budzetowy (w okresie od dnia 1 stycznia do dnia
20 lutego — za przedostatni rok budzetowy), ani w kwocie wyzszej niz 100 000 zt. Zamawiajacy
informuje, ze w okresie ostatniego roku nie wszczeto przeciwko Zamawiajacemu postgpowania
egzekucyjnego w kwocie wyzszej niz 3 000 zt.

Pytanie.

Prosimy o potwierdzenie, ze aktualnie nie wystepuja nieujete w kwocie zadluzenia w
sprawozdaniach budzetowych lub wieloletniej prognozie finansowej transakcje (instrumenty
finansowe o charakterze ekonomicznym zblizonym do kredytu, pozyczki lub porgczenia)
wynikajace ze:

a) sprzedazy zwrotnej sktadnikéw majatku komunalnego,

b) leasingu zwrotnego sktadnikow majatku komunalnego,

¢) platnosci ratalnej, dokonywanej przez okres dtuzszy niz 12 miesigcy, za wykonane dostawy
lub zrealizowane ustugi na rzecz jst,

d) kwoty dtugu wynikajacej ze splaty wierzyciela jst dokonanej przez osobg trzecig w trybie
okreslonym w art. 518 ustawy Kodeks cywilny (tzw. subrogacji) wraz z restrukturyzacja
zadluzenia, za wyjatkiem przypadku kredytu, pozyczki lub emisji papierow wartosciowych
przewidzianych na splate wczesniej zaciagnigtych zobowigzan z tytulu emisji papierow
wartosciowych oraz zaciggnigtych pozyczek i kredytow,

e) umowy wsparcia udzielonych spotkom komunalnym realizujacym zadania z zakresu zadan
whasnych jst,

- w kwocie wyzszej niz 1 % dochodow jst za ostatni rok budzetowy (w okresie od dnia 1
stycznia do dnia 20 lutego za przedostatni rok budzetowy) lub w kwocie wyzszej niz 500 000
zt.

Odpowiedz na pytanie.

Zamawiajacy informuje. iz aktualnie nie wystgpuja nieujete w kwocie zadluzenia w
sprawozdaniach budzetowych lub wieloletniej prognozie finansowej transakcje (instrumenty



finansowe o charakterze ekonomicznym zblizonym do kredytu, pozyczki lub poreczenia)
wynikajace ze:

a) sprzedazy zwrotnej skladnikow majatku komunalnego,

b) leasingu zwrotnego sktadnikéw majatku komunalnego.

¢) platnosci ratalnej, dokonywanej przez okres dtuzszy niz 12 miesiecy, za wykonane dostawy
lub zrealizowane ustugi na rzecz jst,

d) kwoty dlugu wynikajacej ze splaty wierzyciela jst dokonanej przez osobe trzecig w trybie
okreslonym w art. 518 ustawy Kodeks cywilny (tzw. subrogacji) wraz z restrukturyzacja
zadluzenia, za wyjatkiem przypadku kredytu, pozyczki lub emisji papieréw wartosciowych
przewidzianych na splate wczesniej zaciagnietych zobowigzan z tytulu emisji papierow
wartosciowych oraz zaciagnigtych pozyczek i kredytdw,

) umowy wsparcia udzielonych spétkom komunalnym realizujacym zadania z zakresu zadan
wlasnych jst,

- w kwocie wyzszej niz 1 % dochodéw jst za ostatni rok budzetowy (w okresie od dnia 1
stycznia do dnia 20 lutego za przedostatni rok budzetowy) lub w kwocie wyzszej niz 500 000
zh.

Pytanie.

Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy w roku biezacym zaciggnat zobowigzania kredytowe
(w tym kredyt na pokrycie przejsciowego deficytu)? Jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty i
przeznaczenia poszczegolnych transakcji.

Odpowiedz na pytanie.

Zamawiajacy w roku biezacym nie zaciggnal zobowigzan kredytowych (w tym kredytu na
pokrycie przejsciowego deficytu).

Pytanie.

Prosimy o potwierdzenie, ze zobowiazania Zamawiajacego z tytutu zaciagnietych kredytow nie
s3 objete restrukturyzacja i w ostatnim roku nie wystgpowato przeterminowanie w ich splacie
w kwocie co najmniej 3 000 z} przez okres co najmniej 30 dni (jako restrukturyzacje traktuje
si¢ zmiang warunkow kredytu lub zawarcie nowej umowy spowodowane pogorszeniem sie
sytuacji finansowej Zamawiajacego, gdy nastgpito opdznienie w splacie powyzej 30 dni, a
nowa umowa przewiduje wydluzenie terminu splaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie
oprocentowania, warunkowg redukcje zadtuzenia).

Odpowiedz na pytanie.

Zamawiajacy informuje, ze zobowiazania Zamawiajacego z tytutu zaciggnietych kredytow nie
sa objete restrukturyzacjg i w ostatnim roku nie wystgpowalo przeterminowanie w ich splacie
w kwocie co najmniej 3 000 zt przez okres co najmniej 30 dni.

Pytanie.

5. Czy Zamawiajacy dopuszcza, jako warunek uruchomienia kredytu ztozenie weksla wraz z
deklaracja wekslowg?

Odpowiedz na pytanie.

Tak. Zgodnie z projektem umowy zat. nr 2 do SIWZ.
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